

Declaration of Conformity

Name of product: Diffusers - plastic - GP RUND

Type designation: plastic ceiling diffuser: Dalap GP 100 RUND, Dalap GP 125 RUND, Dalap GP 150 RUND, Dalap GP 200 RUND, Dalap GP 250 RUND, Dalap GP 315 RUND

We hereby declare that the above-mentioned product meet current european directives and standards as well as national standards and specifications. Following European and national regulations have been considered: EG - Machinery Directive 2006/42/EG EG - Low voltage Directive 2006/95/EG EMV - Directive 2004/108/EG EN 60204-1 - Electrical equipment of machines EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2, EN ISO 13857 - Safety of machines VDMA 24167 - Safety requirements for fans VBG 5, VBG 5 DA - Power-operated work equipment



dalap Lüftungs Systeme DALAP GmbH Töpfergasse 72 Olbernhau 09526 Olbernhau 09526 St-IdNr. 228/107/00991 Telefon: 037360 70333 USt-IdNr DE277250270

David Palouček Managing Director

Prague 1.12.2018